

**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение**

**«Гимназия №3» г. Перми**

ул. Звенигородская, 11, г. Пермь, 614030 тел. (3422) 74-13-79, 74-57-14 E-mail:gim3.o@permedu.ru  
р/с 40703810749500030604 в Мотовилихинском отделении №1793 г.Пермь

Западно-Уральского Банка Сбербанка России г. Пермь  
БИК 045773603 ИНН 5907012430 КПП 590701001 ОГРН 1025901508049

**Информационная справка**

по сопровождению участников профессионального конкурса «Учитель года» и участников  
Приоритетного Национального проекта «Образование»

Учитель английского языка МАОУ «Гимназия №3» г. Перми **Осипова Светлана Евгеньевна** является членом временных творческих групп по сопровождению учителей МАОУ «Гимназия №3» г. Перми в профессиональном конкурсе «Учитель года» и в Приоритетном Национальном проекте «Образование».

С 2006 года девять учителей гимназии стали победителями Приоритетного Национального проекта «Образование». Троим из них Осипова С.Е. оказывала методическое консультирование по использованию в образовательном процессе информационных технологий. В 2011 году победителем Нацпроекта стала учитель гимназии Бобыкина Т.И., в 2013 году – Корчагина Ольга Игоревна, в 2014 году – Муровякина Т.В.

В 2015 году Осипова С.Е. сопровождала участие в профессиональном конкурсе «Учитель года» учителя истории и обществознания гимназии 3 Корчагиной О.И., которая стала лауреатом конкурса, войдя в число 15 лучших учителей России. Осипова С.Е. оказывала методическое и информационное сопровождение учителю в разработке сайта и в методической теме «Технология формирования гражданской идентичности». Светлана Евгеньевна оказала методическую помощь в разработке одного из конкурсных испытаний «Методический семинар». В методическом семинаре была представлена система деятельности учителя по конструированию пространства со-причастности как основы для формирования гражданской идентичности в условиях индивидуализации образования.

Сайт был еще одним из испытаний, которое сопровождалось методической помощью Осиповой С.Е. Он отражал методическую тему, показывая на реальных делах, на реальном содержании, как формируется гражданская идентичность, как создается пространство со-причастности. Опубликованные на сайте материалы находили как эмоциональный, так и содержательный отклик разных людей. Сайт был представлен Президенту Российской Федерации как один из лучших сайтов, получив одну из самых высоких оценок экспертов. И это тоже признание работы всей команды сопровождения учителя.

Сейчас данный сайт <http://www.korchagina59.ru/> используется педагогами гимназии как площадка обмена мнениями по самым актуальным проблемам развития современного образования, рождения идей, определения выбора, познания истории.

В 2016 году в профессиональном конкурсе «Учитель года» участвовали две учительницы гимназии 3 Корчагина Анна Павловна и Марфина Елена Владимировна, которым **Осипова С.Е. осуществляла также методическое сопровождение**. Урок Корчагиной А.П., по мнению детского жюри, был признан лучшим на муниципальном уровне. Успешное участие на региональном уровне конкурса Марфиной Е.В. стало итогом совместной работы коллектива гимназии и Осиповой С.Е. в частности.

В 2017 году участие в профессиональном конкурсе «Учитель года» Челухиди Т.Н. и Решиной С.В. способствовало активному освоению коллективом гимназии во главе с Осиповой С.Е. информационных технологий в использовании технологии «Перевернутый класс», а также в разработке новых подходов к работе с одаренными детьми, используя интернет – ресурсы.

Осипова С.Е., оказывая методическое консультирование и сопровождение по своей методической теме, существенно влияет на повышение ИТ-компетенции всего коллектива гимназии, транслируя затем данный опыт педагогам других образовательных организаций города и края. Опыт Светланы Евгеньевны в этом направлении востребован и получает высокую оценку со стороны административных команд и педагогов.

Директор МАОУ «Гимназия №3»  
30 апреля 2018 года

Т.В. Новикова